ВРЕМЯ МЕСТНОЕ | 3



20 июля - священный праздник ***** * Курбан-Байрам ***** *

Уважаемые мусульмане города Покачи! Сердечно поздравляю вас со светлым праздником Курбан-Байрам!

В Покачах в мире и согласии живут представители разных народов и конфессий, которые взаимно обогащают друг друга, привнося всё самое лучшее в культуры соседей. Традиции и обычаи Курбан-Байрама являются одной из самых важных составляющих такого обмена.

Пусть гуманистические ценности ислама и впредь служат укреплению духовности, взаимопонимания, единства и согласия между народами нашего города, способствуют сохранению мира и согласия в обществе.

В этот особый праздник хочу пожелать мира, добрых и светлых надежд, благополучия в жизни! Пусть близкие люди будут счастливы и здоровы, а в семье всегда царит любовь!

С уважением, глава города Владимир Степура Уважаемые мусульмане города Покачи! Примите самые искренние поздравления по случаю одного из траздников ислама – Курбан-Байрама!

Это время духовного очищения, уважения к древним традициям предков, время благих поступков и милосердия. Традиции мусульман во все времена помогали верующим людям совершать добрые поступки по отношению к ближним, поддерживать добрососедское общение с представителями других конфессий. Для такого многонационального города, как Покачи, это всегда было, есть и будет большой ценностью.

От всей души желаю вам мира и гармонии в душе, тепла и благополучия в доме, искренних и добрых людей рядом с вами!

> С уважением, председатель Думы города Покачи Александр Руденко

С именем Аллаха, Милостивого и Милосердного! Уважаемые братья и сёстры!

Ид аль-Адха – день жертвоприношения – самый значимый в исламе праздник. Каждый год мусульмане всего мира с нетерпением ждут наступления этого священного праздника, который объединяет сердца верующих в едином порыве любви и поклонения Всевышнему, побуждает к состраданию, взаимопомощи и братству. Благодарим и восхваляем Аллаха за то, что Он позволил нам стать свидетелями этого великого дня!

Желаю всем крепкого здоровья, мира, добра и благополучия! Пусть Всевышний Аллах примет наши молитвы и одарит нас благами и милостью в обоих мирах!

С уважением, имам-хатыб Местной мусульманской религиозной организации г. Покачи Джабраил хазрат Лагабов

Уважаемые мусульмане, покачевцы и гости города! Поздравляю вас со светлым праздником Курбан-Байрам!

Этот праздник учит проявлять заботу о ближнем, оказывать помощь нуждающимся, символизирует верность семейным традициям.

К сожалению, пандемия внесла свои коррективы в совершении ритуалов. Надеюсь, вместе мы победим инфекцию и вернёмся к привычной для нас жизни.

В этот день желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, добра, мира и благополучия. Пусть Курбан-Байрам наполнит радостью и светом ваши дома, а сердца - любовью и милосердием. Пусть не останутся без внимания все ваши молитвы, богоугодные деяния и благие намерения! Здоровья, счастья и успехов!

С уважением, руководитель Местной национально-культурной общественной организации «Дружба народов Дагестана» Солтанпаша Яхьяев

Утвердили распределение средств дотации

19 июля в администрации города прошло совместное заседание постоянных комиссий Думы города Покачи седьмого созыва под председательством Александра Руденко

Депутатский корпус

Людмила ГОЛУБЕВА

В В совместном заседании приняли участие глава города Владимир Степура, его первый заместитель Алена Ходулапова, заместители главы Галина Гвоздь и Наиль Вафин

Депутаты собрались для согласования распределения поступивших в бюджет города Покачи средств дотации для поощрения достижения наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов автономного округа, стимулирования роста налогового потенциала и качества планирования доходов в городских округах и муниципальных районах автономного округа за счет средств дотации (гранта) из федерального бюджета на реализацию мероприятий.

Докладчиком по вопросу выступила первый заместитель главы города Алена Ходулапова, а содокладчиком стал заместитель главы города Наиль Вафин.

Городу Покачи была выде-

23 219 000 рублей на проведение ремонтов и обеспечение требований по антитеррористической защищенности объектов образовательных организаций, ремонт и капитальный ремонт автодорог местного значения, на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения новой коронавирусной инфекции.

Что касается распределения дотации, то в рамках муниципальной программы «Сохранение и развитие в сфере культуры города Покачи» предполагается направить средства на обеспечение антитеррористической защищенности Детской школы искусств, в рамках выполнения рекомендаций комиссии по обследованию, категорированию объекта.

В рамках муниципальной программы «Развитие образования в городе Покачи» денежные средства будут направлены на обеспечение обязательных требований антитеррористической защищенности, а также устранение предписаний надзорных органов в следующих образовательных учреждениях: это детские сады «Сказка», «Солнышко», «Рябинушка», «ЦРР», «Югорка», школы №1, 2, 4. На проведение этих работ в перечисленных учреждениях образисленных учреждениях образислениях об



лено 17 510 257, 38 рубля.

В рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы города Покачи» 5 708 742,62 рубля выделяется на ремонт внутридворовых проездов, а также на ямочный ремонт отдельных участков городских дорог и проездов.

Ознакомившись с подробным планом распределения средств, депутаты проголосовали за утверждение распределения дотации.

Также на заседании поед-

фракции партии «Единая Россия» Виктор Таненков проинформировали о работе депутатов Думы города в мобильном приложении «ВВЕРХ».

Докладчики сообщили, что присоединиться к проекту могут все члены, сторонники и единомышленники «Кдиной России». Главная цель – содействовать внутрипартийному продвижению активистов и поддерживать их инициативы.

«У нас много людей, которые готовы и хотят принимать важно обновление партии, появление новых идей и предложений. В этом смысле приложение «ВВЕРХ» выполняет функцию социального лифта. И наша задача сейчас - найти новых лидеров!» - отметил Александр Руденко.

Мобильное приложение «ВВЕРХ» можно скачать на сайте проекта, а также в официальных магазинах приложений для Android или iOS. Для всех начинающих пользователей доступна видеоинструкция. с которой